

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2017-18</b>							<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> <i>(4 znaky, např. A007)</i>			
<b>Rozhodčí + delegát</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, a dále na kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz</i>					<b>Soutěž</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<b>EXTRALIGA</b>		<b>A182</b>	
							<b>Kategorie</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<b>MUŽI</b>			
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Blanár P.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Haramul M.</b>		<b>Delegát</b>		<b>Pešek P.</b>		
<b>Datum; čas</b>		20.05.2018; 17:00		<b>Místo</b>		Městská SH		<b>Výsledek</b>		<b>7m</b>		
								celk. 1.p. 2.p.		Σ/g N 2 min přímé D tresty A B C D DK SK		
<b>Domácí</b> <i>vyberte/vepište</i>		Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň				29 13 16		0/0		1 4 1 0 x		
<b>Hosté</b> <i>vyberte/vepište</i>		HCB Karviná				30 15 15		4/4		3 2 1 0 x		
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>												
<b>Obtížnost utkání</b>		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ		X		
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		60,12		
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)</i>						<b>Poznámky delegáta</b>						
<b>KRITÉRIA</b>		1 --	2 -	3 Ø	4 +	5 ++	<b>Pozitivní komentáře:</b> <i>povinně uveďte min. 3 body</i>					
<b>Výhody</b>					X		Příprava, přístup k finálovému utkání a fyzická kondice. Dbáno na správné rozehrání hodů z místa přestupku.					
<b>Kroky</b>				X			Úprava rozehrání po gólu. Podpora výhod, velmi dobré útočné fauly zejména v prostoru pivota a pasivní hra.					
<b>Útočné fauly</b>					X		Vyřešení souboje Monczka-Winkelhöfer. Hlídaný a řešený časté vstupy do brankoviště. Spolupráce se stolkem a delegátem v krizových situacích.					
<b>7m hody</b>				X								
<b>Pasivní hra</b>					X							
<b>Souboje pivot/obrana</b>				X			<b>Negativní komentáře:</b> <i>musí být vyplněno</i>					
<b>Brankoviště</b>					X		Slabě nastavena linie trestů a to od začátku utkání. Od toho se odvíjely další tvrdé souboje v prostoru pivota. Byla snaha je řešit, ale chyběly progresivní tresty. Špatné udělení první ČK - jiný hráč. Přehlédnuty kroky. Málo 7m hodů.					
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)				X								
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X								
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Od začátku utkání se zaměřit na tvrdé souboje na brankovišti a okamžitě je progresivně trestat. Dát tím jasně najevo co bude a nebude tolerováno! I když v tomto vyhoceném utkání to nebylo vůbec jednoduché, vzhledem k tomu, že hráči šli do souboujů s přehnanou agresivitou. Právě proto je potřeba nasadit přísný metr v trestání.												
Při hrubém zákroku a následném ošetření si zapamatovat číslo faulujícího hráče, který má být potrestán, případně se domluvit s kolegou.												
Všechny pozitivní, negativní komentáře a doporučení byli prodiskutovány na dlouhém pozápasovém rozboru.												

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2017-18

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		HP. Drobil Pavel + 5 označení vestou
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		spojené lavice
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Krejčí V. B. / Wildtová J.
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		již na TP (60')
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		nebyla potřeba
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		plastové obaly
11	Propagace, programy k utkání	ok		Talent magazín, plakáty
12	Přenos TV-com	ok		zajištěn - Hofírek D.
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		zajištěno, přesto média na hrací ploše
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		MUDr. Šanda J. - první řada za střídačkou
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		TP - velmi dobře zajištěna - účast všech odpovědných osob
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		Hůrka Z. - hlasitý a srozumitelný
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		velmi dobrá spolupráce celého stolu
18	Chování a vystupování hráčů	ok		zjevná nervozita
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		zjevná nervozita, korektní
20	Počet a chování diváků	ok		1200 výborných
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		pořadatelé, 3x fotograf, maskot, úklid hrací plochy
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		pořadatelem zajištěno
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>				
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	x	x	schválené seznamy
25	Licence trenéra	A	B	Tonar M. 6/21 / Michalisko M. 1/22
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	modrá	zelená	brankáři červená / tm.modrá, náhradní dresy D č.0 / H č. 99
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	ortézy v pořádku
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	přímá D A-č.15, B-č.38 podpis oba ZV
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	x	x	vše proběhlo ihned po utkání na hrací ploše
31				
<b>D. Další informace a komentáře</b>				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A/15	příjmení, jméno: Ivancev Milan		čas 15:17 RP odebrán: x
	(i po 3.vyloučení) důvod: přímá D - v RÚ hostí strčení do protihráče v brankovišti.			zpráva SK/DK x
33	Diskvalifikace A/B/číslo: B/38	příjmení, jméno: Nantl Matěj		čas 9:23 RP odebrán: x
	(i po 3.vyloučení) důvod: přímá D - úder do obličeje			zpráva SK/DK x
34	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky  Velmi tvrdé a vyhrocené utkání. Šťastná výhra hostujících hráčů. Hlášeno zranění hostujícího hráče v 1. poločase č.62 Zbránek Jan. V utkání nepokračoval.			
<b>Číslo utkání: A182</b>		<i>Pešek Petr</i>		21.05.2018
kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz 1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání